

Έκθεση Φωτογραφίας και Απονομή Βραβείων Φωτογραφικού Διαγωνισμού

Τμήματος Δημοσίων Έργων

Στις 17.2.2016, στην Πύλη Αμμοχώστου, διεξήχθη η Έκθεση Φωτογραφίας και Απονομή των Βραβείων του Φωτογραφικού Διαγωνισμού με τίτλο «Προκλήσεις στη διακίνηση πεζών και ποδηλατιστών στην Κύπρο». Ο Φωτογραφικός Διαγωνισμός είχε διοργανωθεί από το Τμήμα Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας που πραγματοποιήθηκε μεταξύ 16 και 22 Σεπτεμβρίου του 2015.

Στην Έκθεση είχαν τιμηθεί με Βραβεία και Επαίνους φωτογραφίες των οποίων το περιεχόμενο προήγαγε τον απώτερο σκοπό της διοργάνωσης της Εβδομάδας Κινητικότητας - που είναι η προώθηση της βιώσιμης αστικής κινητικότητας μέσω της χρήσης μέσων διακίνησης φιλικών προς το περιβάλλον και τον άνθρωπο - και είχαν αναρτηθεί φωτογραφίες συμμετεχόντων που είχαν ξεχωρίσει.

Η Έκθεση συγχρηματοδοτήθηκε από το Ταμείο Συνοχής της Ε.Ε.

- Το Πρώτο βραβείο (ένα **ποδήλατο Mondraker Phase 29er** αξίας **€619** χορηγημένο από την εταιρεία **CYCLO**) απενεμήθη στην **κα Έλενα Γεωργίου** για τη φωτογραφία της με θέμα «Βόλτα στην Πόλη»
- Το Δεύτερο βραβείο (**σύστημα πλοήγησης GARMIN NUVI 44LM** αξίας **€250** χορηγημένο από την εταιρεία **Geomatic TECHNOLOGIES**), απενεμήθη στον **κ. Ηρόδοτο Κακούρη** για τη φωτογραφία του με θέμα «Warning Σταμάτης»
- Το Τρίτο βραβείο (**δωροκοπούνι** για αθλητικά είδη **LE COQ SPORTIF** αξίας **€90** χορηγημένο από την εταιρεία **KUNSTLER SPORTS LTD**), απενεμήθη στον **κ. Λοΐζο Οικονομίδη** για τη φωτογραφία του με θέμα «Επικίνδυνη Αποστολή»
- Οι Έπαινοι (για κάθε έπαινο δόθηκε ένα μηνιαίο εισιτήριο απεριόριστων διαδρομών για διακίνηση με λεωφορεία εντός της επαρχίας των νικητών χορηγημένο από το **Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων**) απενεμήθηκαν στους: **κα Τιμοθέα Ζαχαρίου** για τη φωτογραφία της «Η ταλαιπωρία», **κ.**

Nassim Eloud για τη φωτογραφία του «Going for a ride», **κα Έλενα Γεωργίου** για τη φωτογραφία της «Ασφάλεια» **και κ. Ηρόδοτο Κακούρη** για τη φωτογραφία του «Πολλά τα θηρία».

Ακολουθεί δείγμα φωτογραφικού υλικού της Έκθεσης. Περισσότερες φωτογραφίες μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα στο facebook: <https://www.facebook.com/CyprusSustainableTransport/posts/1123439481023017>

